BbinonHuTe 3apaHue:

52=..pec..en 564 =..c..pec..eqn
27 =..pec..en 457 = ... c.. pec..en
33=..pec..eq 846 = ..c..[pec..eq
95 =..pec..eq 273 =..c..pec..eq

Pewmnte 3apauyy:
B | geHb cobpanu 120 kr kapTodens, Bo Il geHb 230 kr, a B 11l geHb cToNbkO, ckonbko B | u Il BMecTe.
Ckonbko cobpanu kapTodens 3a Tpu AHS?

HauepTute kBapaT CO CTOPOHON 4 cM. HalauTte ero nepumMeTp.

PewwuTe npumepsbl B CTONOMK:

543+273= 923-728=

Pewmnte npumMepsl:

45 + 14 =
28 + 45 =
37-15=

3aMeHU BbIPaXKEHUSI YMHOXEHUEM .

T+7+7=
6+6+6+6+6=
5+5=

4+4+ 4=

3a4epKHUTE NpUMeEp, KOTOpbIV HENb3si 3aMEHUTb YMHOXKEHUEM:

7T+7
8+8+6+8
4+4+4
5+5+5+5+5



PelunTe nNpuMepsi:

7-2= 18:2 =
4.2 10:5=
5- 16:8 =
3-2= 12:2 =

Pewunte 3apauy:

B ozHoii kopobke 5 KyCOUKOB MiacTunHa. CKOMIbKO KYCOUKOB B 3 TakuX KOpobkax?

Pewmnte 3apauvy:

8 KaHapeek paccaaunun no 2 B KNeTku. CKOMbKO KNETOK NOHaao6unock?

Pewmnte 3apauvy:

Ha cTtone ctoaT Ba3sbl ¢ uBeTaMu. B oaHoI Base 7 uBeToB. CKOJSIbKO LIBETOB B 2 Ba3ax?

Pewmnte 3apauvy:

B kopobke nexano 15 koHdeT. Mpuiunmn roctu. Kaxxaomy aoctanock no 5 koHdeT. Ckonbko 6b1710 rocTein?

Pewmte npuMepsi:

5.3= 56:7 =
7 - 27:3 =
4.2 48 : 8 =
8-5= 36:4=

M3MepbTe CTOpOHbI NPSIMOYro/bHUKA. HaiiguTe nepuMeTp v nnowaab hurypsbi:




JnvHa ofHOM CTOPOHbI MPSAMOYrofibHMKa 3 CM , ANMHA Apyro B 2 pa3a 6onblwe. Hayeptute 3TOT
NPSMOYrONbHWUK M HAAUTE ero NepuUMeTp.

Pewwnte 3apauvy.

B 300m0rnyeckom cagy XuByT 16 yepenax v 8 3mei. Bo ckonbko Pa3 3Melt MeHblle, YeM Yepenax?

PelunTe nNpuMMepsi:

(24 +12): 4 =
12:3.2=
16-8:2=
20-2-8=

Pewwunte 3apauvy.

B 9 6aHOK pasnoxunu 27 Kr abpukocoBoro BapeHbsi. CKOMbKO KI BapeHbsi MONOXaT B 8 TakuX e 6aHOK?



